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Ο Μητροπολίτης Ναυπάκτου στο Pemptousia FM 
για την Σταυροαναστάσιμη πορεία της Μεγάλης 
Εβδομάδoς (ΗΧΗΤΙΚΟ)
/ Ραδιόφωνο

Για την Σταυροαναστάσιμη πορεία της Μεγάλης Εβδομάδoς, η 
οποία ξεκίνησε το απόγευμα της Κυριακής των Βαϊων με την 
Ακολουθία του Νυμφίου, μίλησε ο Μητροπολίτης Ναυπάκτου 
και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεος στο ραδιόφωνο του Pemptousia 
FM και την εκπομπή “Ορθόδοξες Διαδρομές” με τον 
δημοσιογράφο Δημήτρη Στρουμπάκο.
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Ακούστε ολόκληρη την εκπομπή: 

‘Όλα τα γεγονότα που εορτάζουμε στην Εκκλησία μας είναι γεγονότα γεμάτα 
πνευματική έμπνευση, και αν δεν έχουμε έμπνευση δεν μπορούμε να τα 
καταλάβουμε και να τα βιώσουμε”, είπε αρχικά ο Σεβασμιώτατος.

” Ο Χριστός μας από δούλους της αμαρτίας, μας έκανε Υιούς του Θεού κατά χάριν. 
Μας αγάπησε όλους ο Χριστός και θυσιάστηκε για εμάς ανιδιοτελώς…. Πρέπει να 
μην παρακολουθούμε μόνο τις Ακολουθίες της Μεγάλης Εβδομάδας αλλά να τις 
ζούμε. Να σταυρώσουμε τον εαυτό μας δηλαδή τα πάθη μας, τους άσχημους 
λογισμούς μας και τις επιθυμίες”, πρόσθεσε.

”Τα τροπάρια της Μεγάλης Εβδομάδας μιλάνε για την πτώση του ανθρώπου, για 
την ενανθρώπιση του Χριστού, για την μετάνοια, για την αγάπη του Θεού στον 
άνθρωπο ότι και αν έχει κάνει. Όταν στρέφεται ο άνθρωπος προς τον Θεό μπορεί 
να γίνει και Άγιος”, τόνισε σε άλλο σημείο.

“Όλα τα Τροπάρια μιλάνε για την Σταυρωαναστάσιμη ζωή. Έχουμε την χαρμολύπη. 
Λύπη για τις αμαρτίες μας και χαρά για την Σωτηρία μας.”

Σε ερώτηση για το πώς βίωνε μαζί με τον Γέροντά του, Άγιο Καλλίνικο Εδέσσης
, αυτές τις ημέρες της Μεγάλης Εβδομάδας και της Ανάστασης, περιέγραψε: 
”ζούσε με πολύ νηστεία από την Μεγάλη Τεσσαρακοστή και την Μεγάλη Εβδομάδα 
, δεν έτρωγε σχεδόν τίποτα. Ήταν νηστευτής και κατεξοχήν ένας Επίσκοπος 
ασκητής. Όταν τον είδε ο Άγιος Παϊσιος κάποτε τον Άγιο Καλλίνικο στο Άγιον 
Όρος, έπεσε κάτω να του ασπαστεί τα πόδια και είπε σε έναν μοναχό μαθητή του 
πώς μέχρι τώρα δεν έχω δει άλλον Επίσκοπο Άγιο όπως τον Καλλίνικο”.

“Βίωνε το γεγονός του Σταυρού των Παθών και της Αναστάσεως του Χτιστού ως 
προσωπικό του γεγονός. Αγαπούσε πολύ τον Χριστό και ο νους του ήταν συνεχώς 
σε Αυτόν. Ζούσε τα γεγονότα της Μεγάλης Εβδομάδας. Έλεγε πολλές φορές ” 
τελείωσαν οι Εορτές, Γίναμε καλύτεροι; Αλλάξαμε; Μετανοήσαμε;”, πρόσθεσε.

“Καλή Ανάσταση να αναστηθούμε από τα έργα της αμαρτίας”, ευχήθηκε.


